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VERKLARENDE NOTA
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN MAANDAG 2 

FEBRUARI 2026

GOEDKEURING NOTULEN VORIGE ZITTING

1. Goedkeuring notulen vorige zitting 

OVERWEGEND GEDEELTE

Juridische grondslag en bevoegdheden
Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (B.S. 15 februari 2018), en latere wijzigingen, 
meer bepaald artikels 77 en 78, betreffende de bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk 
welzijn.
De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en 
latere wijzigingen.
Het Bestuursdecreet van 7 december 2018 (B.S. 19.12.2018)
Feiten, context en informatie
De notulen van de raad van 1 december 2025 worden voor goedkeuring ter inzage van de 
raadsleden gelegd.  Er zijn geen opmerkingen geformuleerd, waardoor ze als goedgekeurd kunnen 
beschouwd worden. 

BESCHIKKEND GEDEELTE

Op basis van deze overwegingen besluit de raad de notulen van 1 december 2025 goed te keuren.

VRAGEN EN ANTWOORDEN

2. Oefenkansen Nederlands (Vraag van raadslid Demeyere) 
Tijdens de gemeenteraad van 6 oktober vorig jaar stelden wij vragen over de projectoproep van het 
Agentschap Integratie & Inburgering rond oefenkansen Nederlands. Toen gaf schepen Ryde aan dat 
deze subsidiekans zou worden bekeken en dat, als de stad zou intekenen, dit zou gebeuren met het 
oog op het versterken van het bestaande aanbod.
Intussen vernamen wij dat de stad effectief heeft ingetekend om het bestaande aanbod te 
versterken, dat het project werd goedgekeurd en dat hiervoor een bedrag van 30.000 euro wordt 
toegekend — al hoor ik graag of deze informatie correct is, schepen.
Als dat inderdaad het geval is, hebben wij hierover enkele inhoudelijke vragen.
Vandaag is het aanbod aan oefenkansen Nederlands in Ieper in grote mate gericht op mensen die 
niet actief zijn op de arbeidsmarkt. Veel initiatieven vinden plaats tijdens de week en overdag, wat 
de toegankelijkheid voor werkende anderstaligen beperkt, terwijl ook zij een belangrijke doelgroep 
vormen. Daarnaast werden bij de eerdere toelichting ook voorbeelden aangehaald van 
onderwijsgerelateerde en prestatiegerichte trajecten, zoals OKAN.
Deze projectoproep focust zich echter expliciet op niet-formele, laagdrempelige en spontane 
oefenkansen Nederlands.
Daarom heb ik volgende vragen:

• Kan de schepen toelichten wat de concrete inhoud is van het ingediende project en 
verduidelijken op welke manier dit méér is dan louter een verderzetting van het bestaande 
aanbod? En hoe wordt daarbij rekening gehouden met werkende anderstaligen?

• Volstaat het toegekende bedrag van 30.000 euro om de ambities van het project waar te 
maken, of voorziet de stad bijkomende eigen middelen?

3. Openbare snoezelruimte in Ieper (Vraag van raadslid Demeyere) 
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Een snoezelruimte is een speciaal ingerichte ruimte waar mensen tot rust kunnen komen via zachte 
zintuiglijke prikkels zoals licht, geluid, geur en aanraking. Dergelijke ruimtes worden vaak gebruikt 
door kinderen met een autismespectrumstoornis, mensen met een beperking, ouderen met 
dementie of personen die nood hebben aan prikkelarme ontspanning. Snoezelruimtes dragen bij 
aan welzijn, inclusie en mentale rust.
In verschillende zorginstellingen bestaan reeds snoezelruimtes, maar deze zijn meestal niet publiek 
toegankelijk. Voor zover ons bekend beschikt de stad Ieper vandaag niet over een openbare, vrij 
toegankelijke snoezelruimte voor haar inwoners, los van zorg- of opvanginstellingen zoals 
bijvoorbeeld vzw Matthijs en Augustijntje, die hier wel al beschikken.
Daarom volgende vragen aan het College van Burgemeester en Schepenen:

1. Beschikt de stad Ieper momenteel over een openbare snoezelruimte die toegankelijk is voor 
inwoners, en zo ja, waar bevindt deze zich en voor welke doelgroepen is ze bedoeld?

2. Indien er momenteel geen openbare snoezelruimte bestaat, is het stadsbestuur bereid te 
onderzoeken of de realisatie van zo’n ruimte mogelijk en wenselijk is binnen het stedelijk 
welzijns- en inclusiebeleid?

3. Werd of wordt hierbij gedacht aan samenwerking met lokale zorg- en welzijnsorganisaties 
zoals het Huis van het Kind of de Jeugddienst?

MEDEDELINGEN

4. Mededelingen 

OVERWEGEND GEDEELTE

Feiten, context en informatie
Stad – OCMW Ieper : technische bemerkingen en aanbevelingen bij het meerjarenplan 2026-2031 
(LF-MJPBBC-25.0362).
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